

ПРАВИЛА АУКЦИОНА ПО ПОВОДУ ЗАКАЗА АВТОМОБИЛЯ

Эти правила предназначены для регулирования аукционов по заказу транспортных средств, публикуемых на сайте <https://auction.mkauto.lt>, их организации, а также прав и обязанностей всех Сторон (далее – Правила).

Настоящие Правила также являются обязательным к исполнению Соглашением для Участника/Победителя Аукциона, Организатора и Поставщика относительно участия в Аукционе и в случае его победы, т.е. при заказе и покупке автомобилей. Правила являются обязательными и распространяются на Участников, Победителя, Покупателя, Организатора при организации Аукционов и Поставщика транспортных средств.

Все Аукционы по заказу транспортных средств, опубликованные на платформе, предназначены для физических и/или юридических лиц, считающихся профессиональными автодилерами, которые стремятся приобрести транспортное средство для целей, связанных с бизнесом или профессией. Лицо, ложно подтвердившее, что оно является предпринимателем, принимает на себя все вытекающие из этого последствия, включая, помимо прочего, то, что на такое лицо не будут распространяться правовые нормы, регулирующие права потребителей в Литовской Республике.

Участник, ознакомленный с настоящими Правилами и представленными в них положениями договора о заказе транспортного средства, ещё до выражения согласия с правилами (подтверждения правил) обязан передать Организатору все замечания и/или вопросы, возникшие по поводу условий Правил (настоящего договора), если они являются полностью или частично ему неясны или он с ними не согласен. При согласии на соблюдение настоящих Правил будет считаться, что положения Правил понятны и Участник полностью с ними согласен.

Термины, используемые в настоящих Правилах, их значение (и другая информация, важная для Сторон):

Аукцион – аукцион, который Организатор организует посредством Платформы (сайта) с целью определения Победителя, предложившего и уплатившего наибольшую цену за транспортное средство, заказываемое у Поставщика, и путем приобретения преимущественного права заключения Договора купли-продажи с указанным Поставщиком по предложенной цене в оговоренный срок.

Организатор аукциона - ЗАО «Radviliškio autoverslas», код юридического лица 171655621, адрес: ул. Maironio 165, Radviliškis, адрес электронной почты: auction@mkauto.lt, номер телефона: +370 615 88333. Если у вас возникнут вопросы относительно настоящих Правил или организации аукциона, обращайтесь к Организатору по указанным контактам, и во всех случаях рекомендуется обращаться в письменной форме.

Аукционная площадка или Платформа – принадлежащий организатору аукциона веб-сайт, на котором проводятся аукционы, <https://auction.mkauto.lt>.

Участник – физическое или юридическое лицо, участвующее в аукционе, желающее заказать и приобрести транспортное средство для деловых или профессиональных целей (т.е. не потребитель). Участник, подтвердивший Правила и участвующий в Аукционе, подтверждает, что он желает приобрести транспортное средство не для своих нужд или нужд своей семьи.

Победитель - Участник, до окончания Аукциона последний предложивший наибольшую цену за соответствующий автомобиль. Принимая участие в Аукционе, победитель обязуется оплатить Окончательную цену покупки с момента первой ставки.

Поставщик - лицо, которому организуется возможность заказа продажи принадлежащих ему транспортных средств путем его участия в Аукционе.

Стороны - все субъекты, на которых распространяются настоящие Правила.

Аукционный депозит – плата (указанная в Приложении № 1), которая вносится один раз и в дальнейшем дает возможность участвовать во всех активных Аукционах (т.е. не требуется вносить Аукционный депозит отдельно на каждый проводимый Аукцион). Аукционный депозит вносится один раз на неограниченный срок, за исключением случаев, когда аукционный задаток засчитывается в счет частичной оплаты проданного на аукционе транспортного средства в порядке, установленном настоящими Правилами, или возвращается Участнику по его письменному требованию (в этом случае внесенный Участником аукционный депозит возвращается в течение 7 (семи) рабочих дней с момента получения такого требования). В этом случае для продолжения участия в других Аукционах данный сбор необходимо оплатить повторно. После полной оплаты нового Аукционного депозита можно участвовать во всех активных Аукционах без дополнительных платежей и/или ограничений.

Выигрышный сбор - плата (Приложение № 1), которую Победитель уплачивает Организатору в каждом случае победы/выигрыша аукциона за услугу по организации Аукциона. Выигрышный аукционный сбор должен быть оплачен немедленно, в тот же день, когда Участник стал Победителем. **Этот сбор не распространяется на типы аукционов «X-Bid» и «Купить сейчас».**

Плата за победу в аукционе или Сбор за успех – Поставщиком Организатору выплачиваемая и в заявке поставщика указанная плата, которую Поставщик уплачивает в случае продажи конкретного транспортного средства, указанного в Заявке Поставщика, через Аукционную площадку Организатора.

Залог НДС – это сбор, уплачиваемый Организатору Победителем аукциона за транспортное средство, равный сумме налога на добавленную стоимость, действующего в Литовской Республике, и который взимается с Победителя (им уплачивается) в качестве залога, в случае, если цена вывозимого транспортного средства указывается с учетом налога на добавленную стоимость (называемого экспортным НДС) (указан в приложении № 1).

Уведомление об оплате – документ, предназначенный для оплаты выигрышной аукционной ставки, на основании которого производится оплата Организатору. Участник Аукциона и/или Победитель при получении Уведомления о платеже уплачивает Организатору сумму, указанную в нем и в настоящих Правилах, в сроки и по реквизитам, указанным в Уведомлении. Оплата должна быть произведена в тот же рабочий день, когда было получено Уведомление об оплате, если иное не предусмотрено настоящими Правилами. Организатор, получив оплату от Победителя, распределяет полученную оплату в соответствии с настоящими Правилами.

Стартовая цена – сумма, которую Организатор объявляет за Транспортное средство на Аукционной площадке до начала Аукциона и от которой начинаются ставки Участников Аукциона. Стартовая цена не означает минимальную цену продажи.

Минимальная цена продажи – цена, ниже которой Аукцион считается несостоявшимся, за исключением случаев, когда Поставщик согласен продать транспортное средство по цене ниже минимальной цены. Участник, предложивший наибольшую цену, отдельно информируется в письменной форме о том, что Поставщик согласен продать транспортное средство за минимальную предложенную цену.

Окончательная цена покупки – это наивысшая цена, предложенная за автомобиль на Аукционе, которую обязуется заплатить Победитель. Эта окончательная цена покупки включает применимый НДС (налог на добавленную стоимость) и другие налоги, если они указаны в цене предложения. При отдельном указании в объявлении к Окончательной цене дополнительно прибавляется стоимость услуги по перевозке автомобиля.

Стартом аукциона считается момент, когда Организатор запускает Аукцион по продаже транспортного средства на Аукционной площадке и Участники могут приступить к подаче заявок (размещению ставок). Участники Аукциона не информируются отдельно о начале Аукциона и сами следят за информацией на Аукционной площадке, поэтому Организатор не несет за это ответственности.

Окончанием аукциона является момент с указанием даты и времени, когда истекает время, установленное для проведения аукциона, и фиксируется наибольшая ставка (предложенная цена) на транспортное средство. Если ставка не сделана в течение времени, установленного для Аукциона данного конкретного транспортного средства, или если она не превышает предел Минимальной цены продажи, то Аукцион считается не состоявшимся и выполняются условия, указанные в понятии Минимальной цены продажи, предусмотренные Правилами. Время окончания аукциона продлевается на 1 (одну) минуту, если за последние 59 (пятьдесят девять) секунд была сделана хотя бы одна ставка.

Срок доставки – срок доставки, в течение которого транспортное средство будет доставлено к месту доставки (назначения), указанному в объявлении об Аукционе. Если место доставки (назначения) транспортного средства не указано в объявлении об Аукционе, то местом доставки (назначения) считается место осуществления Организатором деятельности, указанной в настоящих Правилах.

Договором купли-продажи является договор купли-продажи транспортного средства (представлен в Приложении № 2 к Правилам аукциона), проект которого прилагается к настоящим Правилам и который заключается непосредственно Поставщиком транспортного средства и Победителем аукциона именно этого автомобиля. Транспортное средство продается победителю только после надлежащего выполнения Сторонами всех своих обязательств, предусмотренных Правилами, в сроки, указанные в Правилах. Неотъемлемым приложением к настоящему договору купли-продажи является Акт приема-передачи транспортного средства (Приложение № 3), форма которого прилагается к настоящим Правилам.

ОБЩИЕ УСЛОВИЯ

Настоящие Правила обязывают все Стороны соблюдать предусмотренные в них условия. Правила считаются договором и распространяются на Организатора, Поставщика, Победителя и Участников. Правила регулируют отношения между Организатором, Поставщиком и Участниками, связанные с использованием Платформы, работой Аукциона, организацией оплаты выигранного в ходе Аукциона транспортного средства, участия в Аукционе/ах и иные платежи, их порядок, заключение договора купли-продажи и другие сопутствующие вопросы. К аукциону применяются положения Гражданского кодекса Литовской Республики и законодательства Литовской Республики в той мере, в какой такие отношения или права и обязанности не предусмотрены настоящими Правилами.

Выражая согласие с настоящими Правилами, человек однозначно подтверждает, что он прочитал, понял и согласен со всеми условиями, изложенными в настоящих Правилах. Если

вы не согласны или у вас есть вопросы по поводу Правил, вам необходимо письменно обратиться к Организатору до утверждения Правил. При утверждении настоящих Правил будет считаться, что условия понятны и Участник согласен с условиями, т.е. то есть считается, что договор на участие в аукционе(ах) и все вытекающие из него права и обязанности в соответствии с настоящими Правилами заключены между Сторонами.

УЧАСТИЕ В АУКЦИОНЕ

В аукционе может участвовать любое дееспособное физическое лицо, которое желает приобрести транспортное средство для деловых или профессиональных целей (т. е. не для использования).

Организатор в одностороннем порядке имеет право запретить доступ к Платформе или приостановить действия Участника, если он не соблюдает Правила или нарушал настоящие Правила в прошлом, либо у Организатора возникают обоснованные сомнения в платежеспособности Участника и прозрачности сделки, либо Участник не внес Аукционный залог или по другим объективным причинам.

Для принятия участия в Аукционе Вам необходимо:

1. зарегистрироваться на сайте <https://auction.mkauto.lt>;
2. подтвердите свой адрес электронной почты и номер телефона и
3. оплатить аукционный залог;
4. по отдельному требованию организатора юридическое лицо должно предоставить копию свидетельства о регистрации общества.

После выполнения всех этих действий на сайте, указанном в Правилах выше, посетитель подтверждает, что он не является пользователем и по смыслу настоящих Правил становится Участником Аукциона. Такое лицо имеет право делать ставки (предлагать цену) на любом активном Аукционе по своему выбору. После внесения Аукционного депозита участник сможет делать ставки. Аккаунт Участника активируется в течение 24 (двадцати четырех) часов с момента поступления полной суммы Аукционного депозита (т.е. момент поступления денег - это момент зачисления денег на банковский счет Организатора).

ТРАНСПОРТНОЕ СРЕДСТВО И ЕГО ОПИСАНИЕ

Транспортное средство можно идентифицировать по объявлению, указанному на Платформе, и всей представленной в нем информации. Информация о явных дефектах автомобиля представлена на фотографиях, а информация о дефектах, не видимых на фотографиях, - в разделе описания. Поставщик транспортного средства несет полную ответственность за предоставленную информацию. Если транспортное средство принципиально не соответствует информации, указанной в объявлении (т.е. имеются существенные дефекты и/или существенные недостатки, не предусмотренные в объявлении), Победитель имеет право отказаться от заключения договора купли-продажи, в тот же рабочий день письменно сообщив об этом Организатору. В этом случае победителю возвращается вся сумма, уплаченная за транспортное средство, а также выигрышный сбор Аукциона.

Транспортное средство должно быть проверено и тщательно осмотрено Победителем перед заключением договора купли-продажи (Приложение № 2). Организатор рекомендует проводить проверку в специализированном автосервисе. Транспортное средство продается в том состоянии, в котором оно находится на момент заключения договора купли-продажи (Приложение № 2). Победитель принимает на себя полную ответственность за проверку и осмотр приобретаемого транспортного средства и подтверждает, что ему дана рекомендация на детальный осмотр согласно прилагаемым правилам осмотра подержанного транспортного средства (Приложение № 4 Правил Аукциона).

ОБЪЯВЛЕНИЕ АУКЦИОНА

Аукцион объявляется путем размещения предоставленной Поставщиком информации о транспортном средстве с указанием: Стартовой цены, Продолжительность аукциона: время начала и окончания аукциона, информация о транспортном средстве, фотографии транспортного средства, дата поставки, стоимость перевозки, налоги и т.д. . Если у Участника отсутствует информация, которая могла бы привести к принятию им решения о покупке транспортного средства или участии в данном конкретном Аукционе транспортных средств, то он перед размещением какой-либо ставки (ценового предложения) обращается к Организатору с дополнительными вопросами относительно транспортного средства в устной и письменной форме. После того как участник сделал ставку, будет считаться, что предоставленная информация достаточна для принятия им решения, т.е. предоставлена вся необходимая информация о транспортном средстве, что позволяет Участнику принять решение об участии в конкретном Аукционе, совершении ставок и других действиях, со всеми вытекающими из этого юридическими последствиями.

Ни Организатор, ни Поставщик не могут изменять или дополнять информацию о транспортном средстве при опубликовании объявления о продаже транспортного средства через Аукцион. Непредоставление информации не означает предоставление недостоверной информации только в том случае, если непредставленная информация связана с преимуществами транспортного средства, а не с недостатками, либо непредоставлением существенной информации о транспортном средстве. В случае отсутствия у Участника информации о Транспортном средстве в той мере, чтобы он мог принять решение о его покупке, Участник перед размещением любых ставок, указанных в настоящих Правилах, должен письменно обратиться к Организатору.

Вид аукциона выбирается Участником из следующих возможных типов аукциона:

1. **«Аукционы»** – вид Аукциона, в ходе которого Участники соревнуются между собой за заказ и приобретение транспортного средства, предлагая за него наивысшую цену через Платформу Интернет-аукциона.
2. **«Купить сейчас»** — тип Аукциона, при котором цена автомобиля фиксирована, записанная в примечании «Купить сейчас». Цена не меняется, т.е. то есть она не может ни увеличиваться, ни уменьшаться. После заказа транспортного средства на аукционе типа «Купить сейчас» на Участника распространяются те же правила (Правила аукциона на заказ транспортных средств), как и в случае победы Участника на аукционе, т.е. в случае заказа транспортного средства через обычный аукцион (типа «Аукционы»).
3. **Тип аукциона «X-BID»** – такой вид Аукциона, при котором Участник выставляет максимальную ставку, которая не может быть отменена. Ставки принимаются с начала Аукциона до его окончания. Участник Аукциона, предложивший наибольшую цену, будет проинформирован лично, но не позднее, чем в течение 5 (пяти) рабочих дней с момента окончания Аукциона. Участники, которые в этом случае сделают более низкие ставки, не будут уведомлены. На того, кто предложит самую высокую цену, будут распространяться условия Правил победителя.

Все виды аукционов организуются онлайн через Аукционную платформу <https://auction.mkauto.lt>. При проведении любого из указанных типов Аукциона Организатор в каждом случае отдельно объявляет Начальную цену и продолжительность, указанные в Аукционе, публикуя такую информацию на Платформе под описанием соответствующего объявления, которое предоставляет Поставщик.

ПРОЦЕСС АУКЦИОНА И ОБЪЯВЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЯ

Аукцион считается состоявшимся, если хотя бы один Участник подал заявку в соответствии с правилами и была достигнута Минимальная цена реализации. В отдельных случаях Организатор имеет право признать Аукцион состоявшимся даже в случае, если минимальная

цена продажи не была достигнута (когда Поставщик согласен продать транспортное средство ниже минимальной цены продажи).

Два участника аукциона не могут подать одинакового ценового предложения на одно и то же транспортное средство. Участник, который первым разместил ценовое предложение через Платформу, считается Участником, подавшим предложение. Последнее ценовое предложение (ставка) будет указано рядом с описанием рассматриваемого автомобиля. Сумма ставки также отображается в зеленом и красном цветах. Зеленый цвет означает, что моя ставка самая высокая, красный означает, что моя ставка не самая высокая. Кроме того, рядом с ценой стоят стрелки, которые указывают вверх. Красная стрелка означает, что минимальная цена продажи еще не достигнута. Желтая стрелка означает, что минимальная цена продажи почти достигнута. Зеленая стрелка означает, что достигнута минимальная цена продажи.

Если один из Участников предложит более высокую цену, каждый Участник имеет право снова увеличить предложенную цену. Участник, чья последняя предложенная цена является самой высокой, видит окончательную предложенную цену на платформе зеленым цветом, а если его предложенная цена не самая высокая, он видит окончательную предложенную цену на платформе в красном цвете.

Предложение цены возможно 3 (тремя) способами:

1. нажатие кнопки («молоток») повышает цену на 50,00 евро (пятьдесят евро 00 центов) при каждом нажатии;
2. чтобы заявить ставку на сумму, превышающую 50,00 евро (пятьдесят евро 00 центов), вы можете вручную ввести ее в поле рядом с кнопкой «молоток» и подтвердить ее.
3. «Автоматическая ставка» - после ручного ввода желаемой максимальной предлагаемой цены в поле рядом с кнопкой («автоматическая ставка») - в этом случае система автоматически увеличивает цену только тогда, когда другой участник увеличивает предложенную цену и только на сумму, насколько цена Участника выше цены, ранее предложенной другим участником (т.е. сумма 50,00 евро (пятьдесят евро 00 центов)). Поднятая таким образом цена не может превышать и не превышает Участником указанную сумму,
4. Участник должен быть осторожным и внимательным - после ввода цены и ее подтверждения она будет объявлена и будет являться обязательной для Участника. Участник принимает на себя все риски своих ошибок в связи с представленной предложенной ценой, поэтому перед выбором способа ставки и суммы ставки Участник должен еще раз убедиться в том, что он указал именно ту сумму, которую хотел, и только после этого нажать кнопку «отправить». В случае возникновения у Участника вопросов, он должен письменно обратиться к Организатору ещё до подачи предложения (ставки).

Если новая ставка подается менее чем за 1 (одну) минуту до окончания Аукциона, Аукцион автоматически продлевается еще на 1 (одну) минуту. Такое количество продлений не ограничено и продолжается до тех пор, пока за 59 (пятьдесят девять) секунд до окончания Аукциона не будет подано новое предложение.

Время начала и окончания аукциона определяется в разделе настоящих Правил «Термины и их значение».

Победителем аукциона считается участник, подавший на момент окончания аукциона наивысшее ценовое предложение.

Организатор имеет право в одностороннем порядке в любое время прекратить Аукцион с указанием объективной причины прекращения Аукциона.

Признание аукциона несостоявшимся, т.е. Организатор вправе признать Аукцион несостоявшимся при наличии одного из обстоятельств или в следующих случаях:

1. В аукционе не участвовал ни один Участник; и/или
2. Победитель не заключил Договор купли-продажи (Приложение № 2) с Поставщиком в срок, предусмотренный Правилами;

3. Победитель не заплатил Организатору за выигранный автомобиль и не оплатил выигрышный сбор Победителя более 1 рабочего дня и/или не совершает иных действий и/или не представляет документы в порядке и/или на условиях, установленных правилами; и/или
4. по причине технических проблем во время проведения Аукциона Организатор не может определить Победителя; и/или
5. минимальная цена продажи не была достигнута (и поставщик не согласился продавать дешевле, чем Минимальная цена продажи) и/или
6. Суд признал результаты Аукциона недействительными.

После объявления Победителя Аукциона Стороны связаны правоотношениями:

После объявления победителя аукциона считается, что Участник выбрал транспортное средство и, выразивши своё намерение приобрести его согласно его описанию в объявлении, принял участие в аукционе, сделал ставки и выиграл аукцион на заказ этого транспортного средства. Участник принял решение приобрести данное транспортное средство (описание транспортного средства приведено в Извещении об аукционе), и в случае победы на аукционе ему предоставляется возможность предварительно осмотреть транспортное средство в соответствии с условиями и порядком, предусмотренными Правилами, и определив, что оно соответствует сведениям, указанным в объявлении, в соответствии с настоящими Правилами и установленными условиями, заключить с Поставщиком договор купли-продажи (Приложение № 2).

Транспортное средство, выигранное Участником Аукциона, принадлежит Поставщику, обязующемуся продать Транспортное средство Победителю Аукциона на условиях, предусмотренных настоящими Правилами и приложениями к нему, за наибольшую в аукционе предложенную цену.

После окончания Аукциона, в случае наличия Победителя, Победитель обязан уплатить Организатору выигрышный сбор Аукциона в течение 1 (одного) рабочего дня, указанного в Приложении № 1 к Правилам Аукциона, и полную окончательную цену транспортного средства.

В случае неуплаты Победителем Выигрышного сбора в указанный срок, Выигрышный сбор будет вычтен из суммы аукционного залога Победителя без отдельного уведомления.

ЦЕНА ТРАНСПОРТНОГО СРЕДСТВА, ПОРЯДОК И УСЛОВИЯ ОПЛАТЫ И ДРУГИЕ УСЛОВИЯ ОПЛАТЫ

Цена транспортного средства всегда указывается без НДС, если иное не указано в Аукционном объявлении конкретного транспортного средства рядом с ценой.

Окончательная цена покупки включает в себя максимальную цену за это конкретное транспортное средство плюс транспортные расходы, если иное не указано в разделе объявления «Транспортировка».

При покупке транспортного средства, которое может облагаться НДС по нулевой (0,00) ставке и которое требует вывоза из Литовской Республики, перед получением транспортного средства Победитель обязан внести Организатору залог в размере НДС (Приложение № 1) до предоставления соответствующих документов, подтверждающих завершённую процедуру экспорта (которые указаны в приложении № 5 к Правилам проведения аукциона). После получения организатором подтверждающих документов задаток будет возвращен на банковский счет, указанный Победителем, в течение 3 (трех) рабочих дней.

Стартовая цена автомобиля не означает минимальную цену продажи автомобиля. Стартовая цена – это сумма, с которой начинаются ставки (делаются ценовые предложения). Определения Начальной цены, Минимальной цены продажи и Окончательной цены покупки, указаны в разделе «Условия и их значение» настоящих Правил.

Дополнительные расходы, связанные с регистрацией права собственности на транспортное средство, а также все иные расходы, связанные с проведением техосмотра транспортного

средства (согласно приложению № 4 правил) или иные расходы, понесенные Победителем или Покупателем перед третьими лицами, несет Победитель или Покупатель за свой счет, если Стороны отдельно не договорились об ином в письменной форме.

Организатор и Поставщик не имеют права требовать от Участника или Победителя каких-либо дополнительных платежей, не указанных в объявлении об аукционе или настоящих Правилах.

Стороны также соглашаются, что по запросу и согласованию с Поставщиком Победителю могут быть оказаны дополнительные услуги за дополнительную плату, которые могут включать, но не ограничиваются: регистрацию транспортного средства, технический осмотр, ремонт и тому подобное. Дополнительные услуги и их стоимость согласовываются Сторонами отдельно в письменной форме.

Если победитель желает, чтобы аукционный депозит (указанный в Приложении № 1) был зачтен в стоимость конкретного транспортного средства, до заключения Договора купли-продажи (Приложение № 2) он обязан письменно уведомить об этом Организатора. После того, как стороны провели расчёт и Победитель снова захочет сделать ставки на автомобили, Участнику необходимо снова внести аукционный депозит.

По окончании каждого Аукциона (если он не считается несостоявшимся) считается, что между Поставщиком и Победителем заключен договор заказа транспортного средства на данное транспортное средство. В дальнейшем, в соответствии с положениями настоящего договора, после осмотра Победителем транспортного средства, Стороны (Поставщик и Победитель) заключают Договор купли-продажи (Приложение №2) со всеми необходимыми документами, связанными с передачей Победителю права собственности Поставщика на автомобиль.

Проект Договора купли-продажи транспортного средства размещается в настоящих Правилах (Дополнение к Правилам Аукциона № 2) и Участник знакомится с ними перед участием в Аукционе. Все комментарии или вопросы относительно условий должны быть заблаговременно переданы Участником в письменной форме Организатору до выражения согласия на исполнение настоящих Правил.

После проведения Аукциона и определения Победителя, Победитель получает на электронную почту Уведомление об оплате, в котором указываются подлежащие оплате суммы, исходя из настоящих Правил. Победитель производит оплату незамедлительно, но не позднее, чем в течение 1 (одного) рабочего дня с момента получения Уведомления об оплате. Все платежи, осуществленные Победителем, зачисляются в следующем порядке, независимо от указанного назначения платежного поручения:

в первую очередь оплачивается выигрышный сбор аукциона (Приложение № 1),

во-вторых покрываются транспортные расходы (если таковые были предусмотрены в объявлении),

в-третьих – покрываются неустойки (если таковы применимы согласно настоящим Правилам),

в-четвёртых оплачивается стоимость транспортного средства.

В случае неуплаты победителем полной окончательной стоимости транспортного средства в течение более 3 (трех) рабочих дней считается, что он отказался от заключения договора купли-продажи (приложение № 2) без объяснения причин, и в таком случае без отдельного письменного уведомления считается, что Договор купли-продажи (Приложение № 2) расторгнут и применяются негативные последствия такого отказа, предусмотренные настоящими Правилами (условия Ответственность и т.п.).

После получения Организатором полной оплаты: Выигрышного аукционного сбора, полной Окончательной цены покупки в указанные сроки Организатор:

Победителю, оплатившему выигрышный аукционный сбор и полную окончательную стоимость транспортного средства в указанный срок, незамедлительно, но не позднее, чем в течение 1 (одного) рабочего дня по электронной почте или иным средствам электронной связи в письменной форме будут предоставлены контактные данные Поставщика по вопросам заключения договора купли-продажи транспортного средства (приложение № 2).

Во-первых, когда транспортное средство находится в Литве: в этом случае это указано в объявлении и Победитель должен приехать для осмотра транспортного средства немедленно, но не позднее, чем в течение 3 (трех) рабочих дней с момента определения Победителя, и в тот же срок (без продления, в течение указанных 3 (трёх) рабочих дней), при отсутствии случаев, предусмотренных настоящими Правилами, когда Победитель вправе отказаться от заключения договора купли-продажи (Приложение №2), заключить договор купли-продажи (Приложение №2) с Поставщиком в соответствии с данными Поставщика. Организатор незамедлительно предоставляет Победителю информацию об осмотре транспортного средства и контакты Поставщика для заключения договора купли-продажи. Договор купли-продажи заключается в течение 3 (трех) рабочих дней с момента определения Победителя и передается в письменной форме Организатору.

Во-вторых, когда транспортное средство находится за пределами Литвы: Организатор предоставляет Победителю информацию о транспортировке транспортного средства, его пункте назначения и времени, контактах Поставщика для заключения договора купли-продажи (Приложение № 2). В этом случае договор купли-продажи (Приложение № 2) должен быть заключен не позднее 3 (трех) рабочих дней с момента направления Победителю Извещения о доставке транспортного средства по месту назначения.

На основании вышеуказанных положений, когда транспортное средство находится в Литве или за пределами Литвы, то в соответствии с настоящими Правилами Победитель приезжает для осмотра транспортного средства и обязуется заключить договор купли-продажи (Приложение № 2) и акт приема-передачи (приложение №3) в течение этого срока:

В течение 3 (трех) рабочих дней с момента окончания аукциона (дня объявления победителя), или в течение 3 (трех) рабочих дней со дня получения информации о пункте назначения транспортного средства (при транспортировке транспортного средства в Литву).

Победитель, не имея возможности приехать для осмотра транспортного средства в указанный срок, письменно указывает Организатору другую подходящую дату, но не позднее 5 (пяти) рабочих дней со дня окончания Аукциона (т.е. дня определения победителя) или не позднее 5 (пяти) рабочих дней со дня получения информации о пункте назначения транспортного средства (т.е. когда транспортное средство было перевезено в Литву). В случае неявки Победителя в указанный срок и не предоставления письменной информации о подходящей для него дате, Организатор имеет право в одностороннем порядке, без предупреждения, признать, что Победитель отказывается от преимущественного права приобретения транспортного средства. Это также применимо, если Победитель, указав в письменной форме другую подходящую дату, не придет для осмотра в другое оговоренное и согласованное время. В любом случае Победитель, прибывший для осмотра транспортного средства, уведомляет об этом Организатора в письменной форме в тот же день прибытия, и если/когда Победитель не сделает этого вовремя, то Организатор имеет право в одностороннем порядке признать, что Победитель отказывается от преимущественного права приобретения автомобиля.

Если транспортное средство принципиально не соответствует описанию, приведенному в извещении об Аукционе, Победитель имеет право немедленно отказаться от заключения договора купли-продажи (Приложение № 2) по этому поводу, т.е. в течение 1 (одного) рабочего дня после осмотра транспортного средства, письменно уведомив об этом Поставщика и Организатора без каких-либо негативных последствий для Победителя и Организатора. В таком случае победитель должен письменно указать конкретные существенные несоответствия и причину отказа в заключении договора купли-продажи (Приложение № 2). Если Победитель не укажет конкретные существенные несоответствия и причину, считается, что в заключении договора купли-продажи (Приложение № 2) отказано без объяснения причин.

Победитель заключает договор купли-продажи (Приложение № 2) с Поставщиком только после детального осмотра транспортного средства и убедившись в его состоянии, качестве, соответствии информации, указанной в объявлении.

Транспортное средство передается Победителю в соответствии с заключенным и представленным договором купли-продажи (Приложение № 2) и актом приема-передачи (Приложение № 3), форма которого прилагается к настоящим Правилам.

Договором купли-продажи транспортного средства является Договор купли-продажи (Приложение № 2), который определен в части «Термины и их значение» настоящих Правил. Он подписывается между Победителем и Поставщиком в течение 3 (трех) рабочих дней со дня определения Победителя или, а в случае транспортировки транспортного средства в Литву - в течение 3 (трех) рабочих дней со дня отправки Победителю уведомления о пункте назначения транспортного средства.

Условия договора купли-продажи прилагаются к Правилам и Победитель/Участник заранее знакомится с условиями настоящего договора купли-продажи (Приложение № 2). Все комментарии и/или вопросы должны быть переданы Участником Организатору в письменном виде до утверждения настоящих Правил. В случае отсутствия вопросов или замечаний в письменной форме, будет считаться, что Участнику (как будущему Победителю) условия договора купли-продажи (Приложение № 2) ясны и понятны, и он с ними согласен и обязуется их соблюдать. Последующий отказ Победителя от заключения договора купли-продажи (Приложение № 2) на основании того, что условия Договора купли-продажи, представленные заранее и в письменной форме (Приложение № 2), для него неприемлемы, будет считаться необоснованным отказом от заключения договора купли-продажи (приложение № 2).

Организатор не вмешивается в дальнейший процесс оформления и подписания договора купли-продажи (приложение № 2) и в процесс подписания акта приема-передачи транспортного средства (приложение № 3) для фактической передачи транспортного средства победителю. Подписание данных документов Поставщик и Победитель согласовывают самостоятельно. Победитель и/или Поставщик обязан предоставить Организатору подписанный Договор купли-продажи (копию) (Приложение № 2) и акт приема-передачи (копию), подписанный Победителем и Поставщиком, подтверждающие юридический факт фактического совершения сделки и передачи транспортного средства (Приложение № 3) исключительно для того, чтобы Организатор мог совершить оплату Поставщику.

ПРАВА, ОБЯЗАННОСТИ И ПОДТВЕРЖДЕНИЯ УЧАСТНИКА/ПОБЕДИТЕЛЯ

Участник имеет право потребовать возврата аукционного депозита, направив заявление Организатору в письменной форме (по электронной почте), а Организатор обязуется вернуть уплаченный аукционный депозит в течение 7 (семи) рабочих дней со дня принятия такого решения. При получении требования Участника о возврате Аукционного депозита Организатор немедленно лишает Участника возможности делать ставки (предлагать цену) на Аукционной площадке. Оставлена возможность подключения к аукционной платформе, к вашему аккаунту, без возможности делать ставки. Для размещения ставок (ценовых предложений) Аукционный депозит должен быть уплачен заново (Приложение № 1).

Каждое ценовое предложение (ставку) Участник Аукциона размещает путем авторизации на Платформе. Ставка (ценовое предложение), поданная Участником, **является безотзывной и обязывает Участника оплатить предложенную цену.**

Участник осознает, что, участвуя в Аукционе и предлагая цену(ы) за заказываемое транспортное средство, в случае, если предложенная им цена окажется наибольшей и он будет признан Победителем, Участник обязуется соблюдать все положениями настоящих Правил и заключить договор купли-продажи транспортного средства (приложение № 2) по самостоятельно предложенной цене.

Участник также осознает, что даже в случае недостижения Минимальной цены продажи, если Поставщик соглашается продать транспортное средство по цене, предложенной Участником, которая является самой высокой, Участник обязуется ее оплатить, т.е. в этом случае он признается Победителем аукциона.

Участник и Победитель обязуются произвести расчет с Организатором в установленные сроки и оплатить все обязательные платежи в сроки, предусмотренные настоящими Правилами.

Участник и Победитель обязуются соблюдать условия, предусмотренные Правилами, и выполнять все обязательства в пределах предусмотренных сроков. Конкретные условия, изложенные в Правилах, и их соблюдение являются существенными условиями Правил.

Участник и Победитель соглашаются и принимают на себя риск непредвиденных дефектов транспортного средства, указанного в объявлении об аукционе, рыночная цена ремонта которого не превышает 500,00 евро (пятьсот евро и 00 центов) без учета НДС.

Победитель подтверждает, что знает и понимает, что перед заключением договора купли-продажи транспортного средства (Приложение № 2) он должен сам убедиться в соответствии транспортного средства сведениям, указанным в извещении об аукционе, внимательно и тщательно проверить транспортное средство согласно Приложенным Правилам осмотра автомобиля (Приложение № 4) и предъявить Поставщику все претензии по состоянию автомобиля в письменной форме до заключения Договора купли-продажи автомобиля (Приложение № 2), но не позднее чем в течение 1 (одного) рабочего дня со дня осмотра и проверки транспортного средства.

Победитель несет ответственность за предварительный договор купли-продажи (Приложение № 2), осмотр транспортного средства (согласно правилам, Приложение № 4), независимую физическую проверку транспортного средства, проверку его состояния, в том числе (но не ограничиваясь этим) технического состояния и качества, чтобы гарантировать, что транспортное средство подходит Победителю и соответствует ожиданиям/потребностям Победителя. Победитель осознает, что Организатор получает информацию от Поставщика и не гарантирует и не обеспечивает иным образом достоверность предоставленной информации о транспортном средстве. Победитель и Участник при приобретении транспортного средства на основании информации, указанной в объявлении об Аукционе, принимает на себя риск его комплектности (а также того, что не предусмотрено). Победитель перед заключением Договора купли-продажи (Приложение №2) с Поставщиком проверяет соответствие транспортного средства сведениям, указанным в объявлении, требованиям качества и другим важным для него аспектам и принимает на себя ответственность, если он этого не выполнил в оговоренные сроки или проверку проводил с недостаточным вниманием.

Победитель обязуется провести выездной осмотр/поверку транспортного средства (согласно приложению № 4 правил) и ознакомиться со всей информацией, которую считает актуальной, в течение 3 (трех) рабочих дней с момента уведомления. Соответствующие процедуры проверки должны быть проведены до заключения договора купли-продажи (Приложение № 2). Заключение договора купли-продажи (Приложение № 2) означает, что транспортное средство прошло осмотр Победителя и он удовлетворен качеством и состоянием транспортного средства. Если Победитель не проведет такую проверку, он принимает на себя возникающий риск по всем несоответствиям и/или дефектам, которые могли быть выявлены при тщательном осмотре транспортного средства в автосервисе.

Победитель подтверждает, что ему ясно, что транспортное средство является бывшим в употреблении объектом и что на него или его отдельные части гарантия не распространяется. Победитель также осознает и соглашается с тем, что Организатор и Поставщик не несут ответственности за любые убытки, связанные с возможными дефектами транспортного средства, включая (но не ограничиваясь) дефекты, которые могут возникнуть вследствие того, что внешний вид транспортного средства (в т.ч. но не ограничиваясь, например, цветом, оттенком и т.п.) не соответствует ожиданиям Участника или не соответствует информации о транспортном средстве, указанной в рекламе Поставщика, либо имеются иные мелкие дефекты, не указанные в рекламе, и общая стоимость такого ремонта составляет менее 500,00 евро (пятистот евро 00 центов) без учета НДС.

ПОДТВЕРЖДЕНИЯ И ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ОРГАНИЗАТОРА

Организатор подтверждает, что аукцион будет проведен честно, в соответствии с требованиями правовых актов и настоящих Правил.

Организатор не несет и не будет нести ответственность за качество Интернета или другие услуги, предоставляемые третьими лицами Участникам и/или другим лицам, и их сбои.

Организатор не несет ответственности за перебои в работе Аукционной площадки, которые произошли под влиянием или вызваны действиями или бездействием третьих лиц.

Организатор не компенсирует Участникам, Победителю, Поставщику и/или третьим лицам любые расходы и/или убытки, понесенные этими лицами при подготовке к Аукциону и/или участию в нем. Организатор также не компенсирует и не выплачивает какие-либо проценты за получение и/или удержание денежных средств, выплаченных Участниками (в том числе Победителем).

Организатор подтверждает и гарантирует, что после своевременного и надлежащего выполнения Победителем требований Правил по оплате сбора победителя аукциона и окончательной стоимости покупки транспортного средства ему незамедлительно будут предоставлены контакты Поставщика и ему будет предоставлена возможность осмотра и проверки купленного транспортного средства в пункте назначения. Если Поставщик не доставляет транспортное средство Победителю в пункт назначения, это не является ответственностью Организатора и в таком случае применяются положения Правил, касающиеся ответственности Поставщика.

Стороны соглашаются, что направление уведомления Организатора о Поставщике или доставка транспортного средства до места назначения в порядке, предусмотренном настоящими Правилами, означает, что Организатор полностью выполнил свои обязательства перед Победителем в соответствии с настоящими Правилами.

Организатор заверяет Поставщика, что Аукцион будет организован и проведен в соответствии с настоящими Правилами, полная окончательная стоимость транспортного средства, оплаченная Победителем, будет выплачена Поставщику в течение 3 (трех) рабочих дней с момента предоставления Организатору Победителем и Поставщиком подписанного договора купли-продажи (Приложение № 2) и подписанного акта приема-передачи транспортного средства (Приложение № 3).

Организатор обязуется выступить посредником между Победителем и Поставщиком до заключения договора купли-продажи (Приложение № 2) относительно существенных недостатков транспортного средства, не указанных в объявлении об Аукционе. После заключения договора купли-продажи (Приложение № 2) и акта приема-передачи автомобиля (Приложение № 3) все вопросы, касающиеся автомобиля, решаются непосредственно между Победителем/Покупателем и Поставщиком. Для ясности подчеркнута, что Организатор в любом случае выступает лишь посредником.

Следующее условие действует только в случае нахождения транспортного средства за границей: Стороны соглашаются, что Организатор имеет право не доставлять транспортное средство Победителя к месту назначения и это не будет считаться нарушением настоящих Правил/Соглашения при наличии нижеуказанных или при возникновении иных препятствий (выявились новые существенные неисправности, ненадлежащие документы и/или т.п.). В этом случае не будет считаться, что Организатор нарушил Правила или какой-либо иной договор, обязывающий Стороны. Организатор информирует об этом Победителя в письменной форме и в течение 1 (одного) рабочего дня со дня возникновения таких обстоятельств. В этом случае выигрышный аукционный сбор возвращается Победителю немедленно, но не позднее, чем в течение 3 (трех) рабочих дней, а за Транспортное средство выплачивается полная Окончательная цена.

Следующее условие действует только в случае, если транспортное средство находится за границей и когда Организатор сам доставляет его к месту назначения: Организатор обязуется обеспечить сохранность транспортного средства в течение указанного срока бронирования (т.е. 3 рабочих дней со дня транспортировки в пункт назначения в Литве), а также нести ответственность за случайное повреждение транспортного средства с риском случайной гибели автомобиля. Организатор гарантирует, что в течение указанного срока (3 (три) рабочих дня) транспортное средство не будет передано в залог или иным образом обременено и/или права собственности на заказанное транспортное средство не будут переданы третьим лицам.

Сроки заключения Договора купли-продажи (Приложение № 2), установленные настоящими Правилами, не будут считаться пропущенными по вине Организатора, Победителя или Поставщика, если Договор купли-продажи (Приложение № 2) не будет считаться не был заключен по причине действия внешних обстоятельств, не зависящих от сторон, вызванных учреждениями и (или) должностными лицами, ответственными за выдачу свидетельств и (или) иных документов, необходимых для надлежащего оформления и нотариального удостоверения договора купли-продажи в порядке, установленном правовыми актами. В таких случаях срок, указанный в Правилах, продлевается по усмотрению Организатора, но не более чем до 60 (шестидесяти) календарных дней, исходя из принципа разумности. Если в течение продленного срока обстоятельства, препятствующие заключению Договора купли-продажи (Приложение № 2), не изменятся, Победитель имеет право а) договориться о продлении срока заключения Договора купли-продажи (Приложение № 2). на приемлемый для Победителя срок б) отказаться от заключения договора купли-продажи (Приложение № 2).

Всем Сторонам ясно, что Организатор выступает лишь в качестве посредника и несет полную ответственность исключительно за организацию Аукционного процесса.

ГАРАНТИИ, ПОДТВЕРЖДЕНИЯ И ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ПОСТАВЩИКА

Поставщик, транспортные средства которого выставляются на Аукцион, предоставляет гарантии того, что его транспортное средство(-а) не находится в залоге и не арестовано, не является объектом споров в суде или арбитраже, соответствует информации, представленной на Аукционе или в объявлении.

Поставщик следит за тем, чтобы в рекламе о транспортном средстве содержалась верная информация, были указаны все существенные дефекты, если таковые имеются.

Поставщик обязуется предоставить Победителю преимущественное право приобретения транспортного средства на указанных условиях в сроки и порядке, указанные в настоящих Правилах.

Поставщик обязуется выплатить Организатору плату за победу на аукционе в течение 1 (одного) рабочего дня в случае реализации в конкретной Заявке Поставщика указанного транспортного средства через Аукционную площадку Организатора.

Поставщик гарантирует, что транспортное средство будет зарезервировано за Победителем в течение 3 (трех) рабочих дней со дня выявления Победителя или со дня направления Победителю информации о пункте назначения транспортного средства (в случаях, когда транспортное средство было транспортировано в Литву). В течение указанного срока Победителю предоставляется приоритетное право на приобретение транспортного средства.

Поставщик имеет право отказаться от заключения Договора купли-продажи (Приложение № 2) в следующих случаях:

1. Победитель не соблюдает требования, установленные правовыми актами Литовской Республики и/или настоящими Правилами;

2. Победителя представляет физическое лицо, не представившее необходимых доказательств своих полномочий;
3. Имеются иные обстоятельства, препятствующие Поставщику установить деловые отношения с Победителем.

Поставщик заявляет, что ему понятно и он согласен с тем, что Организатор не несет ответственности за любые взятые на себя Победителем обязательства и их неисполнение и/или ненадлежащее исполнение. Организатор также не несет и не будет нести ответственность за исполнение Договора купли-продажи (Приложение № 2) ни перед Поставщиком, ни перед Победителем (Покупателем).

После полного выполнения условий Правил Победитель и Поставщик заключают договор купли-продажи согласно проекту Договора купли-продажи, приложенному к Правилам (Приложение № 2). Поставщик имеет право не заключать Договор купли-продажи (Приложение № 2), если Победитель не связался с Поставщиком в течение более 5 (пяти) рабочих дней после уведомления Поставщика или прибытия ТС в пункт назначения (если транспортное средство было транспортировано в Литву), которое было отправлено ему в письменной форме, не подписал и не предоставил по электронной почте Договор купли-продажи (Приложение № 2) по указанным контактам, реквизитам и сроку.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ СТОРОН

В случае просрочки выплаты сумм, предусмотренных настоящими Правилами, и платежей в указанные сроки, автоматически начисляются пени за просрочку платежа. Задержка полной оплаты на срок более 3 (трех) рабочих дней будет считаться существенным нарушением Договора (Правил) и Договор Транспортного заказа будет расторгнут по вине Стороны, не осуществившей оплату в срок без отдельного письменного предупреждения, если Стороны отдельно в письменной форме не договорились об ином.

Сторона, просрочившая оплату в соответствии с Правилами, уплачивает другой Стороне проценты за просрочку платежа в размере 0,2 (две десятые) процента в день, рассчитанные от полной стоимости Окончательной цены транспортного средства.

В случае неуплаты победителем полной окончательной стоимости транспортного средства в течение более 3 (трех) рабочих дней считается, что он отказался от заключения договора купли-продажи (приложение № 2) и в таком случае договор купли-продажи (Приложение № 2) расторгается и по причине расторжения договора применяется неустойка (штраф в размере 10 (десяти) процентов от полной Окончательной цены покупки). Во всех случаях Победитель обязан выплатить Организатору данную сумму в течение 5 (пяти) рабочих дней с момента расторжения договора.

В случае отказа Победителя от заключения договора купли-продажи (Приложение № 2) по вине Поставщика в соответствии с настоящими Правилами, штраф или иные взыскания на Победителя не налагаются.

В любом случае, если Победитель не заключит Договор купли-продажи (Приложение № 2) не по вине Поставщика или Организатора, выигрышный сбор аукциона не возвращается. При этом из уплаченных Победителем сумм могут быть произведены удержания (вычеты) за неуплату и другие подлежащие оплате суммы, с возвратом оставшейся суммы в течение 3 (трех) рабочих дней.

В случае несогласия Победителя соблюдать условие Правил об уплате НДС-депозита (в случае экспорта) (Приложение № 1) Организатору в течение не более 3 (трех) рабочих дней с даты направления ему уведомления, считается, что Победитель отказывается от заключения договора купли-продажи (Приложение № 2), с наступающими юридическими последствиями. Стороны соглашаются, что по истечении сроков, предусмотренных Правилами, и в случае, если Победитель не по вине Поставщика или Организатора не заключит и не предоставит

Организатору договор купли-продажи, заключенный с Поставщиком (Приложение № 2) в течение 5 (пяти) рабочих дней (начиная с 1) если транспортное средство находится в Литве - со дня установления Победителя; 2) если транспортное средство транспортируется в Литву - пятидневный срок исчисляется со дня уведомления о месте назначения транспортного средства), будет считаться, что Победитель отказался от заключения договора купли-продажи (приложение № 2) без указания причины.

В случае отказа победителя от заключения договора купли-продажи (приложение № 2) без объяснения причин или по причинам, не зависящим от Поставщика, либо расторжения договора по вине Победителя, размер выигрыша в аукционе и транспортный сбор Победителю не возвращается (а в случае его неуплаты Победитель обязан оплатить его в течение 5 (пяти) рабочих дней с момента такого расторжения договора, произошедшего по причинам, указанным в настоящем пункте). В этом случае в отношении победителя применяется неустойка в размере 10 (десяти) процентов от окончательной цены покупки, если транспортное средство находится в Литве, или неустойка в размере 20 (двадцати) процентов, если транспортное средство доставлено Победителю из зарубежной страны.

В случае отказа победителя от заключения договора купли-продажи (Приложение № 2) (либо уклонения от его заключения более 5 (пяти) рабочих дней не по вине Поставщика или Организатора) по иным причинам, чем предусмотренные в Правилах, применяется штраф в размере 10 (десяти) процентов от окончательной цены покупки, если транспортное средство находится в Литве или если транспортное средство доставлено Победителю из зарубежной страны, то 20 (двадцать) процентов от окончательной цены покупки.

В случае, если Победитель не заключит с Поставщиком Договор купли-продажи (Приложение № 2) в течение максимального срока 5 (пяти) рабочих дней, начало которого указано выше, и не предоставит его Организатору не по вине Поставщика и/или Организатора, то: 1) Организатор имеет право организовать новый Аукцион на то же транспортное средство; 2) и Поставщик имеет право передать транспортное средство другим лицам без отдельного письменного предупреждения или согласия Победителя. В таком случае на Победителя также распространяется предусмотренная настоящими Правилами неустойка от окончательной цены транспортного средства, а плата за победу на аукционе и транспортный сбор (если применимо) не подлежат возврату или зачету в счет внесенного депозита (Приложение № 1) или иные уплаченные суммы, а остаток (если таковой имеется) возвращается в порядке, установленном Правилами.

В случае, если организатор по своей вине (т.е. не по вине и/или бездействию третьих лиц) опоздал с транспортировкой транспортного средства в установленный срок к указанному месту доставки (назначения), Победитель в течение 3 (трех) рабочих дней с первого дня просрочки имеет право требовать в письменной форме 0,02 процента просрочки от суммы, уплаченной Победителем за транспортное средство за каждый день просрочки. Данное условие действует только в тех случаях, когда Победитель оплачивает отдельно транспортировку транспортного средства и когда Поставщик находится за пределами территории Литовской Республики.

В случае безосновательного отказа Поставщика от заключения Договора купли-продажи (Приложение № 2) с Победителем, Победителю возвращается вся денежная сумма, уплаченная за Транспортное средство, и возвращается выигрышный сбор аукциона.

Стороны соглашаются, что Поставщик обязуется соблюдать все оговоренные условия (включая, помимо прочего, обязательство заключить с Победителем Договор купли-продажи (Приложение № 2) на указанных условиях, предоставить на Аукцион Транспортное средство, соответствующее сведениям, указанным в объявлении, со всеми необходимыми документами на автомобиль и т. д.) и эти условия не нарушать. Если Поставщик не сделает это должным образом или сделает это неправильно, либо не в установленные сроки и без вины Победителя, он обязан выплатить Организатору 20 (двадцать) процентов от конечной цены конкретного транспортного средства или другой суммы, по которой у него была обязанность исполнить свои обязательства, но они должным образом (т.е. в установленные условия и/или сроки) не

были исполнены. Поставщик обязуется возместить Организатору сумму ущерба, указанную в настоящем пункте, в течение 5 (пяти) рабочих дней с момента совершения соответствующего нарушения (приводящего к возникновению обязанности по возмещению ущерба).

В случае если Договор купли-продажи (Приложение № 2) не заключен по вине Поставщика, в Победителю необходимо вернуть всю сумму, уплаченную за конкретное транспортное средство Аукциона, а Поставщик обязан возместить Победителю иные прямые расходы или убытки, если таковые имеются. Поставщик также обязан компенсировать все расходы, понесенные Организатором в результате возникновения такой ситуации, включая, помимо прочего, расходы на юридические услуги.

Правила вместе с дополнительными документами, приложениями регулируют правоотношения между Участником и Организатором, между Поставщиком и Организатором, между Победителем и Поставщиком, а также между Победителем и Организатором относительно проведения Аукциона. Однако все споры или вопросы, а также вся ответственность, связанная с соответствием транспортного средства сведениям, указанным в объявлении Аукционной площадки (или Аукциона), связанная с качеством транспортного средства, разрешается между Победителем и Поставщиком в соответствии с договором купли-продажи, заключенным ими отдельно (приложение № 2). Стороны четко доведены до сведения, что Организатор не несет ответственности за соответствие транспортного средства сведениям, указанным в Аукционной площадке или Договоре купли-продажи (Приложение № 2) или иной сопутствующей документации, за его качество, комплектацию и другие параметры. Организатор несет ответственность и принимает на себя ответственность только за правильность организации Аукционного процесса, в соответствии с требованиями правовых актов Литовской Республики и настоящих Правил.

ПРОЧИЕ УСЛОВИЯ ПРАВИЛ

Участник и Победитель отдельно подтверждают, что им ясно, что они сами несут ответственность за безопасность своих данных, необходимых для подключения, и гарантируют, что они не будут использованы третьими лицами. Участник и Победитель несут полную ответственность, если их данные для подключения к аукциону будут использованы другими третьими лицами.

Участнику и Победителю разъясняется, что все действия, совершенные на Аукционной площадке с использованием его регистрационных данных, обязывают и создают для Участника и Победителя такие же юридические последствия, какие были бы созданы, если бы он совершил их самостоятельно. Таким образом, Участник и Победитель должны принять все возможные меры предосторожности, чтобы обеспечить безопасность своих регистрационных данных и исключить возможность их использования третьими лицами. В случае утери или иной утраты технического оборудования или данных, необходимых для подключения к платформе, Участник и Победитель должны немедленно, но не позднее, чем в течение 1 (одного) часа сообщить об этом Организатору в письменной и устной форме с просьбой приостановить операцию его учетной записи на аукционной платформе.

РАЗРЕШЕНИЕ СПОРОВ

Любой спор, разногласие или претензия между Участником, Победителем и Организатором разрешается путем переговоров. Если усилия по разрешению спора, связанного с порядком организации и проведения Аукциона, путем переговоров не увенчаются успехом при его разрешения данным способом в течение не менее 30 (тридцати) календарных дней, то споры передаются на разрешение в суды города по месту нахождения Организатора.

В случае возникновения спора между Победителем и Поставщиком, когда он связан с Аукционом, заинтересованная Сторона должна предварительно обратиться к Организатору в письменной форме относительно характера спора и запросить у Организатора решение

(предложение) о возможном способе разрешения возникшего спора. Это обязательная для Сторон досудебная процедура разрешения спора (переговоров). При данном досудебном порядке разрешения спора для Поставщика и Победителя решение Организатора как беспристрастной стороны (предложение о разрешении спора) является окончательным, но не обязательным, т.е. то есть Стороны могут решить следовать предложению Организатора или нет, в результате чего Стороны руководствуются и независимо от того, следуют ли они предложению Организатора по разрешению спора, Организатор никоим образом не несет ответственности и не обязан компенсировать у какой-либо из Сторон возникшие затраты или убытки. В случае несогласия Поставщика или Победителя с решением Организатора, любое заинтересованное лицо имеет право обратиться в суд по существу спора в порядке, установленном правовыми актами.

Любой спор, возникающий между Победителем и Поставщиком, подлежит разрешению в порядке, установленном правовыми актами по месту нахождения Ответчика.

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Все уведомления считаются доставленными надлежащим образом на следующий рабочий день после их отправки другой Стороне, если они направлены по электронной почте, по адресам и контактам, указанным при регистрации на Аукционной площадке. Все уведомления считаются врученными надлежащим образом в тот же день, когда они вручены Сторонам или их представителям под подпись.

Стороны обязуются уведомлять друг друга в письменной форме (немедленно) об изменении всех контактов: телефона, адреса электронной почты, адреса своей регистрации (места деятельности), названия и/или банковского счета или иных реквизитов. Все негативные риски и последствия, возникающие в результате неинформирования об изменениях, несет Сторона, не проинформировавшая должным образом другие Стороны об изменениях и/или каких-либо препятствиях для получения документов по указанным адресам (адресу) электронной почты.

Любые изменения или дополнения к настоящим Правилам должны быть оформлены в письменной форме и опубликованы в том же порядке, что и настоящие Правила, заблаговременно, за 10 (десять) рабочих дней до их вступления в силу. Изменения не могут быть применены к тем Аукционам, которые объявлены и начались до публикации изменений и/или дополнений к правилам. На все новые Аукционы, объявленные после опубликованных обновлений, распространяются обновленные положения Правил. В случае несогласия Участника или Поставщика с обновленными положениями Правил в течение 3 (трех) рабочих дней с момента публикации изменений в Правилах они обязаны письменно обратиться к Организатору и не участвовать в новых Аукционах, объявленных после публикации обновленных Правил. Участие в объявленных Аукционах считается окончательным действием, подтверждающим принятие измененных и опубликованных условий новых Правил.

Настоящие Правила вступают в силу с момента их утверждения и действуют до момента полного исполнения обязательств или прекращения его действия в указанных случаях.

ПРИЛОЖЕНИЯ К ПРАВИЛАМ:

Приложение № 1 – Порядок аукционного депозита, выигрышного аукционного сбора, залога НДС (при экспорте);

Приложение № 2 - Проект договора купли-продажи;

Приложение № 3 – Форма акта приёма-передачи;

Приложение № 4 – Правила техосмотра подержанных автомобилей;

Приложение № 5 - Документы, подтверждающие процедуру экспорта;

Приложение № 6 - Схема последовательности (сценариев) дальнейшей процедуры выигранного аукциона.